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BUBREZI - KONFLIKT POSTOJANJA 
 

Dr. med. Ryke Geerd Hamer 
 

 
27. decembra 2006. 
 
Jedan primer Germanske Nove Medicine iz prakse 
  
Dragi prijatelji! 
 
U prethodna dva dana odvijao se jedan predivan „slučaj GNM terapije”. 
 
Reč je o gospodinu G., kome je dijagnostikovan „maligni tumor u ustima”. Hteli su da mu odseku 
polovinu lica, iako je već bio daleko u fazi oporavka. Sada je ponovo dobro jer nije pratio ovu ludu 
terapijsku maniju, koju bi možda trebalo da nazovemo pseudo-terapijskim-ludilom. 
 
Da li je zaista moguće da neko bude potpuno zdrav bez operacije, bez ikakvih medikamenata, 
uključujući i svakakve globule i veoma moćne lekove, čak iako mu je zvanična medicina rekla da nema 
nikakve šanse da preživi?  
 
Kao što vidite – moguće je! 
 
Juče me je pozvao gospodin G. Bio je strašno uznemiren, i rekao mi je: „Doktore, gotov sam. Od juče 
jedva da mokrim. Poslednjih nekoliko dana mokrim sve reñe i reñe. Čak je i moja supruga, medicinska 
sestra hitne pomoći, na izmaku snage i živaca. Imam grozne glavobolje, čini mi se da će mi glava 
eksplodirati.” 
 
Pitao sam: „Šta se tačno dogodilo neposredno pre nego što ste počeli da izbacujete manje urina?” 
 
Rekao je: „Do pre nedelju dana sve je bilo normalno. Onda sam, odjednom, počeo da mokrim 
sve manje i manje. Doktor mi je savetovao da puno pijem, kako bih isprao bubrege. Od tada, pritisak u 
glavi i glavobolja su sve gori, i to tačno na mestu gde se kod novoroñenčeta pipa fontanela (meko mesto 
na glavi).” 
 
Pitao sam: „A koja vrsta konflikta postojanja se dogodila pre nedelju dana?” 
 
Oklevao je na drugom kraju telefonske linije, a onda se odvažio da kaže: „Advokat jednog od mojih 
bivših klijenata mi je pretio da će me tužiti. Da li stvarno mislite da bi to mogao da bude uzrok?” 
 
Rekao sam: „I koji je iznos tražio?” 
 
Rekao je: „16.000 eura.” 
 
Rekao sam: „Vi, naravno, nemate toliko novca?” 
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Rekao je: „Nemam; moj advokat me je uverava da imam dobre šanse da pobedim na sudu, ali nikad se 
ne zna…” 
 
Razmišljao sam o tome neko vreme, a zatim rekao: „Gospodine G., hajde da smislimo plan. Ima li neko 
u vašoj porodici gotov novac?” 
 
Odgovorio je : „Da, moja baka.” 
 
Rekao sam: „Hoćete da kažete da bi Vaša baka danas mogla da prebaci 8.000 eura na Vaš račun?” 
 
Upitao je: „Zašto baš 8.000 eura? Moguće je da bi mi ona izašla u susret.” 
 
Rekao sam: „Dakle, 8000 je polovina tražene sume – tako sve postaje mnogo realnije i izvodljivije. Osim 
toga, ako ne izgubite slučaj, uvek možete vratiti baki novac. Ali, to bi trebalo uraditi odmah.” 
 
Upitao je: „Da li ste sigurni da ću posle toga ponovo moći da mokrim i da neću morati na dijalizu i tome 
slično?” 
 
Potvrdio sam: „Apsolutno sam siguran”. 
 
Rekao je: „Onda ću je ljubazno zamoliti. I uopšte ne sumnjate da ću ponovo moći da piškim?” 
 
Uveravao sam ga: „Potpuno sam siguran”. 
 
Danas me je pozvao oko 15 h i rekao: „Doktore, na moju molbu, baka mi je odmah prebacila 8000 eura. 
Novac je već na mom računu. Upravo sam dobio obaveštenje. Šta će se sada dešavati?” 
 
Odgovorio sam: „Čestitam! Od sada pa nadalje, nećete imati problema sa mokrenjem.” 
 
Pitao je: „A šta ja treba da uradim da bi se to desilo?” 
 
Posavetovao sam ga: „Zavalite se u fotelju i nemojte da brinete ni o čemu.” 
 
Tri i po sata kasnije ponovo je pozvao i uzbuñeno uzviknuo: „Doktore, u protekla tri i po sata sam izbacio 
litar i po mokraće – i moram ponovo u kupatilo! Večeras ću do ponoći izbaciti više od 2 litra.” 
 
Rekao sam: „Da, tako bi trebalo da bude. Sada možemo da zaboravimo na dijalizu.” 
 
Upitao je: „Doktore, recite mi – kako ste to znali?” 
 
Rekao sam: „Pa, samo sam ponešto izračunao i formulisao mali plan terapije koji je uključivao i Vaše 
emocije – ništa više.” 
 
Rekao je: „Doktore, Germanska Nova Medicina mi je spasila život, i pošto sam tokom svih ovih meseci  
video koliko je sve tačno, počeo sam da joj se divim. Ali, od danas sam počeo da je volim. Potpuno sam 
izgubio svaki strah. Današnja lekcija je bila potpuno ubedljiva.” 
 
Rekao sam: „I još uvek postoje ljudi koji tvrde da Germanska Nova Medicina ne nudi nikakvu terapiju! 
Možete li da smislite bolju terapiju?” 
 
Završio je rekavši: „U pravu ste – nema ništa bolje. Ali, recite mi, doktore, ko osim Vas zna za ovu sjajnu 
GNM terapiju?” 
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Na to sam odgovorio: „Nadam se da će uskoro znati mnogi lekari.” 
 
Dr. med. Ryke Geerd Hamer 

 
 

                                 Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 
 

                                                            Prevod: Dr Radmila Jonić 
 

Izvor: www.LearningGNM.com 


